

RETIFICAÇÃO POR ERRO MATERIAL DA PORTARIA Nº. 001/2020, Publicado no Diário Oficial nº. 27.679, de 28/01/2020, pág. 34.

Onde se lê: § 2º O servidor constante no inciso "II" a "V" será o executor do processo, os quais são conhecedores do conteúdo dos processos, com atribuições de: (...)

Leia-se: § 2º O servidor constante no inciso "II", será o executor do processo, os quais são conhecedores do conteúdo dos processos, com atribuições de: (...)

Onde se lê: § 3º Os servidores indicados nos incisos "VII" serão os analistas de processos do respectivo grupo de trabalho, com atribuição de: (...)

Leia-se: § 3º O servidor constante no inciso "III", será o analista de processo do respectivo grupo de trabalho, com atribuição de: (...)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4b464aa6

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar